

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do Wspólnego katalogu odmian gatunków roślin rolniczych — 24. pełnego wydania**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 68 A z dnia 21 marca 2006 r.)

(2006/C 80 A/02)

Na stronie 7, pkt 2:

zamiast: „od dnia 17 września 2004 r.”,

powinno być: „od dnia 28 lutego 2006 r.”.